PP FRLYE 112 22y 1-6p i %=g L
) 5 @ . & A2 »

£ om| 4 . i 47 I8 g % 1~6 ¥

FT B i ¥z

— R (B 2S£ 1004 (A)8,—8) (B) (8,0)

2.

3.

4.

5.

() FEx:z=2:3>y:7z=5:3 HIF¥IRCI &S

ik
(,_A)xiy:z:21513
(B) 2x=5y=3z

r vy =
€375

(D) 15x=6y=10z
() HEr M =TT —XOTREAET - B (E e iE A
Bk 2

1
(A) 3x+2y=1 (B) Ey: —2X

-
(C)—x+5y=—-3 (D) yzgx—z

() IR e — KT 3 +y=T7 NI x—y=5
FYFL[EE

x—3 x=2
(A) { (B){
y 2 1 3

(C){I 1 D) [‘n: 1

J. -.. 4

( DEFFEIERINE R /K EE s FRiiE : AJRAYEFE 200
Tt /INEBYEEFRS 120 JT o FEFEE H 20 45 0 HES
MRHFE BN EEER T 0 455/ DU 800 7T -
RN KE ) x F6 0 /NREEKEH y 75
RN & B & BN — e — k1 72

= ?
x—yp=20
(A)
200x + 100y=2800
x—p=20
(B)
200x+120y—800=120x+200y
x+y=20
200x+ 120y —800=120x 4200y
x+y=20
200x+ 120y +800=120x+ 200y

() EHIAAEFHE E—B M3, —4) &/ M BEH S
Jelm) /e 5 B0 - FE L 4 BT 0 R FIEE N B
AITN R A Ry fr] 2

1 [# 4 H]

6.

7.

10.

11.

12.

€)(~2,-8) (D)(-2,0)
) #(1,a) > (—2,b)~ (c,3) ~ (d,~DEES Y

1
=X+ 1AVE L o AT YIRS A 7

(A)a=1 (B)b=0
(C)c=3 (D)d=4

) KBH ~ 28 ~ /= ANGEFEIRHE » TR TE R R
150 > S IR S AR S B AR —5R > R
&= NP EPRAL - S8 e &
HHEE > AIRBEH ~ /BN A\ S A RIVERZE S

b

—~ ~—~
T 2
[ I I P R I R R

G

(D) 1
) Eflad=bc-a-~b-~c~dgFk 0 A FFIH—
{EMEE A —ERIL ?

(A) f:z B)a:b=c: d

(Ca:c=b:d (Da:d=b:c
) HlET R AL [ 2
X:13=y: 415y Bl xKIFL: -
@ x:3=4:y FyHxKEL -
B () (y+p=3: 4+ Fysix
BEARRRIEEL » AL -
(A) EH -2 (B) EF KW
©C 2N DO HF-~-Z-H
) FE/INPY 10 BYTEREE T - AR EEIE RS 2x+-3
>9 [1fiE ?
(A)3 & (B)A{E (C)5E (D)6
) #5a>0>b o AIFFI—{E= T2 5507 ?
(A)a+3>b+3
(B)3a>3b
(C)—3a>—3b
(D)—3+a>—3+b
) TEIZEDAELR L AEEErva ERET - H A
B-C - DAYETEE AR 1~ H -G~ F > HIE4
L 2 NHIE—{E 4R BN 2 B 5747 2
(A) 41 (B) CG (C) DH (D) BH



13.

14.

15.

16.

17.

L
C E G
Bl D | F My
A |
L 18. (
() WTFIE > AB~4AC~DE 577IUJEIOAB~C~F
=E RIS E IR ?
(A) DB=DF
(B) EF=EC
(C) DF=EF
(D) AB=AC
() fEALRESEE > FYIW—BiEL A(—1, 0)fHEE 4 B2
fir BLAE x i b ?
(A)(—6,0) (B)(—1,4) 19. (
(C©) 3,0 (D) (0,—5)
() KflEZE 906 P H R EEE L T BT esikE - 5
FH L SR B PR N4 a T & 2 20. (
‘1‘0‘2‘0‘3‘0‘4‘0‘5‘0‘6‘0‘7‘0‘8‘0‘9‘0‘1‘00%;&(%)
(FEfr- a8 (Z)F i (MR
(M=EHAE (OWESrE (2)2E
(A)H ~ N ~ Tk
B)F -T2 21. (
C)z k&
D)2~ T ~ K - 22. (
( ) WTE " G %5 AABC (&L » HBHfF 4D | -
H GD=DH - A FHI{a[ M ERE L Z ) AABC
BN =52 — 2 23. (
(A)/\ABG
(B)/\BCE
(C)/\CGH
(D)IUiE 2 BFGD
A
F E
é 24. (
B D C
H 25. (
( ) WTE: Byl EERESEA-B~-C-M-N- [} '
5 MAN ~ ~MBN ~ ~MCN [k e - 51
RO fer & A 2 2%. (
(A) ~MAN= ~MBN= ~MCN '

2 [t 4 H]

(B) ~MBN> .~ MCN> .~ MAN
(C) ~MAN> .~ MCN> ~ MBN
(D)LMCN> /MBN> .~ MAN

/\C\
) ?5 1% B Uﬂfﬁ—ﬂ VU EL T EAYIUiE A
2L ?

I
(A) p o
[
(©) (D)

)EHTA By x (IR B Fy x (Y—RKZIH
AITA—2B B x HYRE KB TAA 7
(A) Iz (B) =& (C) =& (D) —=X

_ 1 ‘
)HEa=v3+2 b= g’ Al a B b BYREAR A T

WvIi—2
fo1% 2

(A%

(B) & By s

(C) B B
(D)TRR B — 1

)%F?r alpIEREH > Hll a agERE FAITE— (i~ 2

(A)15 (B)16 (C)17 (D)18
) A2 —6x2+31x—35 £ 6x2+11x—35 YA
A= 2
(A) 2x+7 (B)—2x+7 (C)3x—5 (D)3x+5
) VU [EEAESEE Y 8.52 AU{E - MR AL T ¢
/B © 8.52=(8+0.5)2=8%+ 2x8x0.5+0.52
/B : 857 ﬁ¥—E-
A= : 8.52= 82+o.52
[ : 8.52=(9—0.5)=92—2x9x0.5—0.5?
AR E VYN BE N ARER A s T R B A T R85
R HSFEERERY B R IR 2
(A) /NBE (B) /NEE (C) [HZE (D) [
) HA—1 By N HI—{E—t — X ITRE =g -
(A)x(x+1)=—1 (B)x*+1=0

1 3
(C) ¥*+-x+1=0 (D)x*—3x+2=0

) LA x—2 52 2%+ 5x+ K (YRR - AR E 2
2x%+5x+k IR 2
(A) 2x+5 (B)2x—7 (C)2x+9 (D)2x—11

) 4 o Ly £2=60" > ~4=115" > HI F&I&0tk
A5 IEHE 2



21.

28.

29.

30.

31

32.

33.

34.

35.

36.

2 |,

3 / L,
L, L
(A) ~1=120° (B) ~3=120°
(C) £2=,3 (D) £3+ £4=180

) CHIAEZREER « B = (SRR T E—EE
b Hh xR FEFENERE 08 NH - FE
FIEFZHVEEREE 1.5 A H o EEEREIA IR
PEREE a 8 0 Al a (B A AJEER MAI—{E ?
(A)0.7 (B)09 (C)21 (D)22

) NETRERH TR EAR 7
(A) —3x°+6x—3=0 (B)x*—2x—1=0
(C) (x—3)?=25 (D) 4x*>+4x=1

) 41E - PATIUIER ABCD H - ~B=60"> AB=6 -

BC=8 > HI Pt i g 2

A
16 !
B 8 C

(A) CD=6 (B) 4D=8
(C) «A=120° (D) //ABCD {ifif& Ly 48

) TElZ A SHT] B $EHVERSE] - &2 H RS R
1 AR SO AR Ry R Prese e TAY - RllfE A $HE B $H
TP PRES R i AE 2

A $H

R,

S B §#

(AP (B)Q (CR (D)S
) MY —(HEE AT DR T 2 ?
(A) 10100000 (B) 106
(C)10 ° (D) 10 °©
) IEIR—(E R A R R IR 8 ?
(A) (—2)+(=2)+(-2)
(B) —(=2)x(—=2)x(—2)
(C) (—2)x(—2)x(—2)
(D) (—2)+(—=2)+(—2)
) Fz( 801x(—25)E AW (B E Ay & ZEAHE 2
(A) 800% (—25) + 1x(— 25)
(B) 800 (—25)— 1x(— 25)
(C) 800x(—20)— 1x(—5)
(D) 800 (— 20) + 1x(—5)
) A (EEN L (—8){k - HAg¥HEE AhL 16 2
(A)O (B)16 (C) —8 (D) —9
) NEIRCG A = HE 2

-3 AVHNEIE 3 4 OYRHEUE O

N SEEE2 T -5 EEE -
A F-Z BT
© F-7 O Z T

) THIEEE - WhE R 2°x32 By ?

3 [4t 4 H]

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

(A)2* (B) 2°x32 (C)2x3%x5 (D) 2x5
) x=—2 & NHI—(E T =g 2
(A) 3x+2=1 (B) 2—x=x
(C)x+3=2x—5 (D) 4x—3=2x—7
) i 234 NorpicE T4 o [EERsHaY NERESE » HREE
ANHTRE ST A ARAH 2
A)2 B9 (C)11 (D)13

) AR~ NEE /J\%ibbﬁ%&éﬁ%{%% 5> HW#
YR 15 » s/ Ny x o AIMEGEE R 51 21
— TR ?

(A) 15—x=,ix+5

r (B) x=7(15-%)+5

©x—5x=5  (D)x+5=7(15-%)

) FEEAR LR O B — 1 WY BERTRYEL 7347 Ak 10 2255
% > 15 9 (EZF 8 - FIFE AL A A2 8GR 6 {3
Gy BTN R Al 2
(A) —05 (B) 06 (C) 5 (D) —6

) AR A TEE 2
(A) 6 & 36 FYRE 2 48 BYRE FATLA(36 , 48)
—6
(B) EH ~ ZWEEHE - A ~ ZW%uh 'E
4
(C) EW7e 3HfEE - HIN—EW 2 9 IZE
(D) 2 — 7 & WA & B Sy A IR B

) TS g H8% 7
4412 4—12

2 ® 51
4x12 1244
© 515 © —13%

) HlET AR EHE 2

1 1
(A)5+(4+3)= 5)(? + 5X?

(A)

(B) 5+(4—3)= Sx%— SX%

) 1 1
(C) (4+3)+5 :4><? + 3><?

(D) (4—3)+5 :4—3><%

) THI—{E=XF b AN 2x ?
(A)2(x+1)—1  (B) —2xx(—1)

(C) —2x+4x (D) x+%

) A 3 JT > IRk A (x—4)7T > AR EIHE—(E
ROl E TERERY 2
(A) SFEFHYSERARIREY 3 525 4
(B) EFEFHVERIEARIARY 3 {5/ 4

(C) HEKHISE T B 450 4 7T

JC
JC

(D) SRR BT s % 4 0



Lx+2 0 —3x+1
4. () LT RALM———— 7B

BB — T ERREL 40 15 3x+2—2(—3x+1)

HEE T AFRERS 3x+2+6x—2

WEE= (LR 9x

R CRTAEAE - 7E— P BRR aa PR R ©
(A) TE— (B) HEE

(C) HBE= (D) #HEfEfE

47. C ) NHIE—{EBEE a5 e x+3+7=16 HYAZ ?

(A)x=16—7+3  (B)x=(16—7)=3

(C) x=(16—7)x3 (D) X=(16—7)x%

8. () BRI B 2y 3—3y+5 » B
LIS » JI S R 2

4[4 4 H]

Ay HIETEA S (B)y I
C)ymyEA+RE  (D)yHIEES3

) /NIRRT BR - (—3)RVALE » (R SR iE

& 5 {EEELAL > AR AIREREETE il IR s &/l
IR E ?

L
A
(A) (—3)+5 (B) (—3)+(—5)
(C)3+5 (D) 3+ (—5)

) N {E 52 =ATA#EL 0.2x+3=0.3x—0.5 1Y

AR E 2
(A) 2x+3=3x—05  (B) 2x+3=3x—5
(C) 2x+30=3x—50 (D) 2x+30=3x—5



